

Сегодня
В НОМЕРЕ

Кандидаты
в собрание
представителей
по избирательному
округу № 10

Стр. 2-3.

Снова —
шахтерская тема

Стр. 3.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Среда,
26 февраля
1997 года

№ 31

(12944)

КОГДА ДЕНЕГ НЕ ХВАТАЕТ...

При составлении проекта бюджета важную роль играет «бюджетный дефицит», т. е. доходы, которые нельзя обосновать в начале года, но в принципе можно ожидать. Авторы проекта областного бюджета приняли этот показатель в размере 27 процентов от запланированных доходов. И в нашем районе было решено увеличить бюджетный дефицит до того же уровня. Окончательное решение о принятии бюджета остается за собранием представителей муниципального образования. Пока же депутатская комиссия по бюджету и налогам согласилась с предложенной цифрой, увидев в этом возможность в будущем, при поступлении «дополнительных» средств, в большей степени удовлетворить все заявки.

А сделать это очень не-

легко. Приглашенные на заседание комиссии руководители предприятий доказывали о нынешнем состоянии дел, о том, какие мероприятия по их мнению являются жизненно важными в нынешнем году. За счет увеличения бюджетного дефицита удалось немного увеличить первоначально намеченные цифры по каждой организации, в том числе и для горно, РТМО. При этом получается заметный рост по отношению к реально выделенным средствам в 1996 году. Но даже при этом разрыв между возможным и необходимым остается весьма существенным.

В очень трудном положении находится сейчас автопредприятие. Несмотря на все меры, не удалось ликвидировать задолженность по заработной плате. Она составляет уже 1215 миллио-

нов рублей (с сентября по февраль). В соответствии с постановлением областного правительства, Сланцевское ПАТП, как и другие пассажирские автопредприятия области, с 1 апреля войдет в состав «Леноблпассажир-автотранса». Но поможет ли это справиться с долгами? Депутатская комиссия пока приняла решение сохранить финансирование ПАТП на уровне прошлого года. Это, конечно же, не снимает острых проблем, связанных с предоставлением льгот. Обсуждалось и предложение со стороны ПАТП повысить проездной тариф, как уже сделано в некоторых районах. Но решения на уровне области нет, поэтому администрация района своего согласия на повышение не дала. Возможно, этот вопрос будет вновь вынесен на рассмотрение соб-

рания представителей.

На объективную необходимость повысить тарифы для населения указывали и руководители МП «Теплосеть», МП «Водоканал», ЖПЭП. Бюджет района не в силах полностью компенсировать как стоимость услуг для населения, так и затраты бюджетных организаций на коммунальные нужды. Но пока средняя заработка по городу составляет 530 тысяч рублей (что почти в 2 раза ниже, чем в среднем по области), едва ли повышение тарифов достигнет желаемого результата. В итоге после подробного обсуждения всех предстоящих затрат, которые действительно будут немалыми в связи с принятием на баланс жилья и инженерных сетей на селе, решено оставить в силе цифры, предложенные районным комитетом по финансам. Так, при заявке ЖПЭП в 30867 миллионов рублей на год выделяется 8828 миллионов. «Во-

доканал» просил 11226 миллионов, выделено 7942 миллиона. Это значит, что средств с трудом хватит лишь на текущие нужды, о капитальных вложениях говорить не приходится.

Причем, как подчеркивалось неоднократно, бюджетные средства, выделяемые на этот год, не предусматривают ни в одной из организаций повышение заработной платы. Исключение, возможно, составит лишь комбинат коммунальных предприятий, где средняя заработка плата сейчас 327 тысяч рублей. Впрочем, в адрес руководства ККП поступили серьезные замечания от членов комиссии: следует больше работать над увеличением собственных доходов, особенно по гостинице. В прошлом году она дала 22 миллиона рублей дохода при затратах в 137 миллионов.

(Продолжение на 3-й стр.).

Горячий телефон

2-17-85

с 16 до 17 часов

М. ТИМОФЕЕВА: «Я живу в п. Черновское. Являюсь инвалидом по общему заболеванию. Мне часто приходится ездить в город. Слышала, что для нас есть льготы на бесплатный проезд в автобусах пригородных маршрутов».

Отвечает начальник отдела эксплуатации СПАТП Т. В. ДУБРОВИНА:

— Еще в 1995 году вышел закон «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», есть там и статья относительно

проезда инвалидов. Наше предприятие направило запрос в муниципальное образование на дополнительное финансирование, но пока вопрос остается открытым, т. е. льгота пока не действует.

Т. Т. ПУШКАРЕВА: «Сын недавно вернулся из мест лишения свободы. У него есть справка об освобождении, которой он бесплатно приехал домой. Вернувшись, он ~~стал~~ на биржу труда. На днях сын поехал в Лучки на прием к врачу, но кондуктор выставила его из автобуса. Имеет ли он право ездить бесплатно по справке об освобождении?».

Е. И. НЕФЕДОВА — старший инспектор отдела организации работы участковых инспекторов милиции:

— При освобождении из мест заключения человеку выдается справка, заменяющая документ. На обратной стороне справки пишется сумма, которая выдана освобожденному на билет до места жительства. При получении паспорта справка не забирается и никаких льгот не

предусматривает. В Санкт-Петербурге освобожденные из мест заключения по разрешению мэра имеют право на бесплатный проезд при предоставлении справки об освобождении.

Е. А. СИДОРЕНКО — начальник автовокзала:

— Справка об освобождении не является документом для безбилетного проезда. Так что действия кондуктора были законны.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Из 16530 абонентов МП «Горэлектросеть» 11000 ~~имеют~~ льготы на оплату электроэнергии.

Самое популярное мужское имя, которое в прошлом году давали молодые родители-сланцевчане своим сыновьям, — Алексей.

По православному календарю масленичная неделя пройдет со 2 по 9 марта. А в детских садах города проходят традиционные праздники Масленицы. Как всегда, они сопровождаются сжиганием соломенного чучела Масленицы и чаепитием с блинами.

В церкви Архангела Михаила (д. Сижно) 1 марта в 10 часов — литургия. Всепенская родительская суббота. Поминование усопших. В 16 часов — Всенощное бдение.

Тепло появилось,

будет и вода

В домах деревни Монастырек, которые отапливаются от котельной, в последние дни стало теплее, т. к. специалисты МП «Теплосеть» в срочном порядке переоборудовали угольную котельную для работы на сланцевом масле. Но возникла другая проблема — подача холодной воды. В МП «Водоканал» пока не смогли назвать

причину, по которой вода перестала поступать в часть квартир. «Нам сообщили о неполадках лишь в понедельник, хотя, по словам жителей, воды нет уже третью неделю», — сказал начальник МП «Водоканал» Ю. П. Фролов. — Разберемся и примем меры по ликвидации аварии».

Лучше

поздно...

Роторный снегоочиститель улиц был приобретен комбинатом благоустройства 4 года назад, и только в конце февраля вышел на улицы города. К сожалению, ремонт оказался и длитель-

ным, и дорогостоящим. В декабре снегоочиститель пригодился бы больше, но и сейчас помогает грузить снег, вывозимый с городских улиц.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

2 марта 1997 года проводятся повторные выборы депутатов собрания представителей муниципального образования «Сланцевский район» по избирательным округам № 1 и № 10.

Избиратели, проживающие по адресам: ул. Баранова, дома №№ 5, 7, 8, 10, ул. Кирова, дома №№ 1/12, 7, ул. Партизанская, дома №№ 27, 29, 31, 33, ул. Малопольская голосуют в помещении школы № 3.

Избиратели, проживающие по адресам: ул. Ленина, дома №№ 30а, 30б, 32б, 32в, 32г, 34б, ул. Шахтерской Славы, дома №№ 5, 9б, — в помещении Детского кукольного театра (ул. Шахтерской Славы, д. 9а).

Часы работы участковых комиссий с 8.00 до 22.00.

Предварительное голосование с 27 февраля с 15 до 18 часов.

Участковые избирательные комиссии № 1 и 11.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

«ИНТЕРФАКС». 70 трлн. рублей достигла в России задолженность по всем видам выплат, включая зарплату, пенсии и пособия, — заявил руководитель министерства труда и социального развития РФ Г. Меликян.

ИТАР-ТАСС. Каждый житель Белоруссии с 20 марта должен быть готов в любой момент представить декларацию об источниках своего материального состояния. Там вступил в силу декрет главы государства о декларировании доходов.

„02“ СООБЩАЕТ:

АВАРИЯ НА ШАХТЕ

24 февраля в 20 часов 30 минут на шахте № 3 во время работы упавшим киржом придавило рабочего, который с ушибом пояснично-крестцового отдела позвоночника «скорой помощью» был доставлен в больницу.

СОРВАЛИ ШАПКУ

24 февраля в ОВД обратилась гражданка О. Она сообщила, что в тот день около 16 часов 30 минут четверо неизвестных подростков сорвали с головы ее одиннадцатилетнего внука вязаную шапку черного цвета и убежали.

УКРАЛИ ВЕЩИ

С заявлением в ОВД обратился гражданин М. Он сообщил о том, что 23 февраля в период с 11 до 18 часов из его квартиры при неизвестных обстоятельствах пропали видеоплеер «Фунай», мужская ондатровая шапка, женская норковая шапка и женские сапоги. Выявлены подозреваемые в совершении кражи.

КЛАССИЧЕСКИЙ СЛУЧАЙ

В больницу был доставлен 47-летний мужчина. Медики обнаружили у него проникающее колото-резаное ранение грудной клетки слева. Как пояснил пострадавший, накануне вечером дома он упал на нож.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

2 марта состоятся повторные выборы в собрание представителей муниципального образования «Сланцевский район» по избирательному округу № 1 и № 10. Сегодня представляем кандидатов, зарегистрированных по избирательному округу № 10, которые представили в редакцию предвыборные программы. Каждому кандидату было отведено в газете 100 строк, и каждый кандидат по-своему распорядился ими.

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10 ВХОДЯТ ДОМА №№ 30а, 30б, 32б, 32г, 34а и 34б ПО УЛИЦЕ ЛЕНИНА, ДОМА №№ 5 и 96 ПО УЛИЦЕ ШАХТЕРСКОЙ СЛАВЫ.

Людмила Ивановна БОБЫЛЕВА

Вся жизнь Л. И. Бобылевой связана с городом Сланцы. Тревога о завтрашнем дне родного города стала основной причиной, побудившей ее дать согласие выдвигаться кандидатом в депутаты. В клубе проблем, захлестнувших сегодня наш город, она особенно выделяет проблемы, влияющие на день завтрашний. Падение культуры, духовности, нравственности, разрыв связи поколений, семейных традиций — все это может обернуться непоправимой бедой уже в ближайшем будущем.

Людмила Ивановна — режиссер народного театра «Бум». Вот уже 20 лет она и ее театр делают в Сланцах все возможное для пропаганды театрального искусства и возрождения извечных ценностей. Об этом знают тысячи сланцевчан, побывавших на спектаклях театра.

Не могут не тревожить Людмилу Ивановну проблемы молодежи. Какие общечеловеческие ценности мы воспитываем в ней? Какой она будет завтра? А в каком положении оказались сегодня пенсионеры, люди, всю жизнь трудившиеся на всеобщее благо?

Обостренное чувство непрекращающейся, умение убеждать, стремление доводить начатое дело до конца, способность чувствовать чужую боль, постоянная готовность

Группа поддержки: Т. ПОЛЕВАЯ, Т. ПРОКОФЬЕВА, Ю. КОЛТУНОВИЧ, З. ФАДЕЕВА, Н. ИСАЕВКОВА, В. КРАВЧЕНКО.

Александр ЕФИМОВ

Из 27 депутатов городского собрания представителей 6 депутатов являются членами ЛДПР. Много это или мало? Для того, чтобы изменить жизнь к лучшему, это очень мало. Но только в количестве дела! В собрании представителей должны быть лучшие люди города, инициативные и проницательные, беззаветно любящие Родину, страдающие за обездоленных, унжененных и оскорбленных людей. Именно таким и является Александр Николаевич ЕФИМОВ.

Добрый и отзывчивый, умный и просто милый человек притягивает к себе окружавших, излучая душевную теплоту с необыкновенной щедростью.

Либерально-демократическая партия России дала возможность Александру Николаевичу ЕФИМОВУ проявить и такие качества характера, как прямолинейность, уверенность, настойчивость. На состоявшихся 22 декабря выборах в органы местного самоуправления А. Н. Ефимов набрал больше голосов избирателей 10 округа, чем другие кандидаты. Большое спасибо всем, кто проголосовал за кандидата от ЛДПР. Большинство избирателей уже сегодня видят, что были правы, когда голосовали за кандидатов от ЛДПР. Только они и депутаты от КПРФ встали единым фронтом за

избрание Николая Юлияновича ЕФИМОВА.

А. Н. ЕФИМОВ один из лучших представителей истинно народной партии, партии СВОБОДЫ, партии, партии уже СОСТОЯЛАСЬ!

Уважаемые избиратели, исполните свой гражданский долг — придите на выборы и проголосуйте за ЧЕЛОВЕКА, которого вы хорошо знаете!

Группа поддержки.

Николай Васильевич ЗАХАРОВ

2 марта состоятся повторные выборы в собрание представителей муниципального образования «Сланцевский район» по избирательному округу № 10, которые представили в редакцию предвыборные программы, каждому кандидату было отведено в газете 100 строк, и каждый кандидат по-своему распорядился ими.

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10 ВХОДЯТ ДОМА №№ 30а, 30б, 32б, 32г, 34а и 34б ПО УЛИЦЕ ЛЕНИНА, ДОМА №№ 5 и 96 ПО УЛИЦЕ ШАХТЕРСКОЙ СЛАВЫ.

Людмила Ивановна БОБЫЛЕВА

Вся жизнь Л. И. Бобылевой связана с городом Сланцы. Тревога о завтрашнем дне родного города стала основной причиной, побудившей ее дать согласие выдвигаться кандидатом в депутаты. В клубе проблем, захлестнувших сегодня наш город, она особенно выделяет проблемы, влияющие на день завтрашний. Падение культуры, духовности, нравственности, разрыв связи поколений, семейных традиций — все это может обернуться непоправимой бедой уже в ближайшем будущем.

Людмила Ивановна — режиссер народного театра «Бум». Вот уже 20 лет она и ее театр делают в Сланцах все возможное для пропаганды театрального искусства и возрождения извечных ценностей. Об этом знают тысячи сланцевчан, побывавших на спектаклях театра.

Не могут не тревожить Людмилу Ивановну проблемы молодежи. Какие общечеловеческие ценности мы воспитываем в ней? Какой она будет завтра? А в каком положении оказались сегодня пенсионеры, люди, всю жизнь трудившиеся на всеобщее благо?

Группа поддержки: Т. ПОЛЕВАЯ, Т. ПРОКОФЬЕВА, Ю. КОЛТУНОВИЧ, З. ФАДЕЕВА, Н. ИСАЕВКОВА, В. КРАВЧЕНКО.

Николаевич ЕФИМОВ

Судьбы сланцевчан. Только сплотившись в монолитную глыбу, можно сегодня противостоять обнищанию сланцевчан! А если администрация все-таки решит сделать хотя бы малейшие шаги в сторону улучшения положения жителей города, такие замечательные люди, как А. Н. Ефимов, будучи депутатами собрания представителей, не жалея личного времени и сил, помогут для развития частного предпринимательства в ее добрых начинаниях.

В основе программы А. Н. Ефимова лежат простые и близкие каждому гражданину слова, изложенные в Программе ЛДПР:

— долевого строительства жилья при участии граждан и предприятий на льготно-кредитных условиях;

— энергетической помощи АО «Ленинградсланец» в ускорении начала строительства

— молодежь — будущее;

— защита слабых и обездоленных.

А. Н. ЕФИМОВ один из лучших представителей истинно народной партии, партии СВОБОДЫ, партии, партии уже СОСТОЯЛАСЬ!

Уважаемые избиратели, исполните свой гражданский долг — придите на выборы и проголосуйте за ЧЕЛОВЕКА, которого вы хорошо знаете!

Группа поддержки.

Николай Васильевич ЗАХАРОВ

2 марта состоятся повторные выборы в собрание представителей муниципального образования «Сланцевский район» по избирательному округу № 10, которые представили в редакцию предвыборные программы, каждому кандидату было отведено в газете 100 строк, и каждый кандидат по-своему распорядился ими.

В ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10 ВХОДЯТ ДОМА №№ 30а, 30б, 32б, 32г, 34а и 34б ПО УЛИЦЕ ЛЕНИНА, ДОМА №№ 5 и 96 ПО УЛИЦЕ ШАХТЕРСКОЙ СЛАВЫ.

Людмила Ивановна БОБЫЛЕВА

Вся жизнь Л. И. Бобылевой связана с городом Сланцы. Тревога о завтрашнем дне родного города стала основной причиной, побудившей ее дать согласие выдвигаться кандидатом в депутаты. В клубе проблем, захлестнувших сегодня наш город, она особенно выделяет проблемы, влияющие на день завтрашний. Падение культуры, духовности, нравственности, разрыв связи поколений, семейных традиций — все это может обернуться непоправимой бедой уже в ближайшем будущем.

Людмила Ивановна — режиссер народного театра «Бум». Вот уже 20 лет она и ее театр делают в Сланцах все возможное для пропаганды театрального искусства и возрождения извечных ценностей. Об этом знают тысячи сланцевчан, побывавших на спектаклях театра.

Не могут не тревожить Людмилу Ивановну проблемы молодежи. Какие общечеловеческие ценности мы воспитываем в ней? Какой она будет завтра? А в каком положении оказались сегодня пенсионеры, люди, всю жизнь трудившиеся на всеобщее благо?

Группа поддержки: Т. ПОЛЕВАЯ, Т. ПРОКОФЬЕВА, Ю. КОЛТУНОВИЧ, З. ФАДЕЕВА, Н. ИСАЕВКОВА, В. КРАВЧЕНКО.

Николаевич ЕФИМОВ

Судьбы сланцевчан. Только сплотившись в монолитную глыбу, можно сегодня противостоять обнищанию сланцевчан! А если администрация все-таки решит сделать хотя бы малейшие шаги в сторону улучшения положения жителей города, такие замечательные люди, как А. Н. Ефимов, будучи депутатами собрания представителей, не жалея личного времени и сил, помогут для развития частного предпринимательства в ее добрых начинаниях.

В основе программы А. Н. Ефимова лежат простые и близкие каждому гражданину слова, изложенные в Программе ЛДПР:

— долевого строительства жилья при участии граждан и предприятий на льготно-кредитных условиях;

— энергетической помощи АО «Ленинградсланец» в ускорении начала строительства

— молодежь — будущее;

— защита слабых и обездоленных.

А. Н. ЕФИМОВ один из лучших представителей истинно народной партии, партии СВОБОДЫ, партии, партии уже СОСТОЯЛАСЬ!

Уважаемые избиратели, исполните свой гражданский долг — придите на выборы и проголосуйте за ЧЕЛОВЕКА, которого вы хорошо знаете!

Группа поддержки.

ВИТАЛИЙ СТЕПАНОВИЧ МОРОЗОВ

1949 г. — родился в г. Александрия. 1956—1968 — школа, 1966—1972 — ЛГИ. Горный инженер-строитель. 1972—1974 г. — Армия, Чехословакия, ст. лейтенант, ком. взвода. 1974—1978 г. — Норильск, проходчик, горный мастер, заместитель начальника конструкторского отдела. 1978—1991 г. — «Ленинградсланец», инженер-конструктор, горный мастер, заместитель начальника участка предпринимателя шахты «Ленинградская», начальник смены. С 1991 года предприниматель. Виды деятельности: проектирование, программирование, компьютерное моделирование предприятий, финансово-экономическое планирование. Депутат горсовета в 1991—1993 годах. Организатор МЖК. Руководитель яхт-клуба. Спортивмен. Увлекаюсь плаванием, спортом.

Я выдвинут кандидатом в депутаты сланцевской организацией Коммунистической партии Российской Федерации. Был и остаюсь коммунистом. Своих убеждений не менял, так как считаю, что у рабочих, у тех, кто трудится, должна быть достойная жизнь у стариков-ветеранов — обеспеченная старость, у наших детей — уверенность в будущем. Конечно, при инициативе политика Правительства, действующего в интересах Запада и кучки новых сверхбогачей, напрасно ждать перемен к лучшему. Сознательно разрушается промышленность, сельское хозяйство. Недоступными становятся лекарства. Растет смертность населения России. По прогнозам Международного Валютного Фонда, нас ожидает в 2005 году всего 80 млн. человек. Остальные просто вымрут от недоедания.

Моя программа. Добиться прокладки асфальтовой дороги по улице Ленина до Молодежного проспекта и по Молодежному проспекту до дороги на вокзал. Автотранспорт не должен ездить по дверям. Одна из автобусных маршрутов направлена по улице Ленина и Молодежному проспекту. В Устав, утвержденный на референдуме, внесены изменения. Полагаю, что пора опубликовать действующий Устав, снова и предсторонить его изменения (изменения). Статья 27 Конституции РФ: «Каждый, кто законно находится на территории РФ, имеет право свободно передвигаться, выбирать место пребывания и жительства». Полагаю, что администрации необходимо добиваться постановления о расширении числа рабочих мест, увеличивать сроки выплат пенсий и пособий, снижать возможности города по его благоустройству и по ремонту жилого фонда. Нерегулярно с задержками выплачиваются зарплаты работникам культуры, учителям и другим представителям бюджетной сферы.

Свою будущую роль вижу в возрождении промышленного производства района, и продемонстрировать их (изменения). Статья 27 Конституции РФ: «Каждый, кто законно находится на территории РФ, имеет право свободно передвигаться, выбирать место пребывания и жительства». Полагаю, что администрации необходимо добиваться постановления о расширении числа рабочих мест, увеличивать сроки выплат пенсий и пособий, снижать возможности города по его благоустройству и по ремонту жилого фонда. Нерегулярно с задержками выплачиваются зарплаты работникам культуры, учителям и другим представителям бюджетной сферы.

Такие дискуссии можно только приветствовать. Мне по душе позиция С. И. Яблокова, высказанная в статье «Проблема имеет решения», и не так уж важно, сколько сланец или перебрать его для получения сланцевого масла. Главное, чтобы в итоге была получена продукция, которая могла бы обеспечить деятельность шахт, занятость населения и социальную стабильность в городе. Согласен с А. В. Сырниковым, А. П. Виноградовым, К. Г. Егоровым, когда они говорят, что промедление в решении вопроса приведет к тому, что в городе будет введен налог на выработку углеводородов.

Шахты должны жить. Быть готовы не только к идеям реструктуризации добывающих шахт и частичного переноса на селективную выемку сланца и извлечение из него полезных ископаемых, но и на любой другой идеи, позволяющей частично или полностью решить эту проблему. Продолжу работу, связанную с финансово-экономическим планированием, реконструкцией, цементного завода, в котором я и сам участвую. Впрочем, я буду добиваться отмены этих ограничений в судебном порядке.

Уважаемые избиратели округа № 10! В случае избрания депутатом обещаю вам:

— добросовестно выполнять все задания, порученные собранием представителей;

— исполнять наказы и поручения, систематически отчитываться о работе;

— настойчиво отстаивать интересы маломощных, маломощных производств;

— оказывать помощь в поисках способа использования сланца не только в промышленности, но и в других отраслях.

Уважаемые избиратели, я буду добиваться отмены ограничений в судебном порядке.

Приглашаю принять активное участие в выборах.

ЛЕОНИД ВЛАДИМИРОВИЧ ТКАЧЕНКО

Я работаю на ТЭЦ АО «Завод «Сланцы». Как и все предприятия в нашей стране, работаем в условиях рыночной экономики. В нашем акционерном обществе имеется прибыль, своеобразно платят налоги, регулярно выплачиваются зарплаты уличного освещения. МП «Горэлектротепло» запрашивает на эти цели 782 миллиона рублей, предусмотрев включение лишь половины уличных светильников. Существенно долги затраты предпринимателей на ремонт и демонтажа зданий, склонность еще уменьшить эту цифру.

Практически не вызвала разногласий предложенная схема финансирования предприятий сельского хозяйства, а вот при распределении средств, поступивших в 1996 году в качестве платы за землю, вопросы возникли практически по каждой сточке. Заместитель главы администрации района Л. Ц. Малашинский и председатель райкома В. М. Павлов давали исчерпывающие пояснения, но все же было видно, что при окончательном утверждении этого документа депутатам понадобится более детальная

нанесения, когда речь идет о нуждах города. Практически не вызвала разногласий предложенная схема финансирования предприятий сельского хозяйства, а вот при распределении средств, поступивших в 1996 году в качестве платы за землю, вопросы возникли практически по каждой сточке. Заместитель главы администрации района Л. Ц. Малашинский и председатель райкома В. М. Павлов давали исчерпывающие пояснения, но все же было видно, что при окончательном утверждении этого документа депутатам понадобится более детальная

расшифровка. Особенно много дебатов вызывала строка «содержание компьютерного центра — 200 миллионов рублей». В необходимости проприetaryной информации базы никто не сомневается, но возникло изучение вопросов, с тем, чтобы компьютеры, уже имеющиеся в многих организациях, давали максимальную отдачу. А вот на повышение плодородия почв, согласились депутаты, следуя на правильном пути, что появилось в пояснениях, но все же было видно, что при окончательном утверждении этого документа депутатам понадобится более детальная

бюджета, очевидно, состоящая после 10 марта. В феврале продолжится предварительное согласование намеченных расходов. С. ШИШКИНА.

Чемпионат набирает обороты

Завершился второй тур городского чемпионата по баскетболу среди мужских команд. По первым играм рано судить о реальной силе участников. Чувствуется, что многие из них еще только наигрывают составы, знакомятся с соперниками. А вот среди «снайперов» появились два явных лидера. Это Т. Гаврилов («СПЗ-2») — 62 очка и А. Белянин (СПЗ-1) — 57 очков. Для сравнения, идущие за ними А. Подольский (из школы № 1) набрал 31 очко, А. Березовский («Цесла») — 30 очков, А. Агафонов (из школы № 6) — 29 очков.

По трехочковым попаданиям лидируют А. Березовский («Цесла») — 3 точных броска, В. Богданов (ОВД), В. Никитин («Ветераны»), А. Агафонов (из школы № 6) — по 2 точных броска. Замечательные результаты в выполнении штрафных бросков показывает О.

К СВЕДЕНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ — ПРИРОДОПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ

Государственная налоговая инспекция по Сланцевскому району доводит до сведения налогоплательщиков, уплачивающих 10-процентную плату за загрязнение окружающей среды, что Распоряжением губернатора Ленинградской области от 03.02.97 г. № 24РГ в соответствии с письмом Госкомэкологии России от 27.11.96 г. введен коэффициент индексации платы за загрязнение окружающей среды на 1997 г., равный 42.

Коэффициент индексации 35, принятый постановлением Правительства Ленинградской области на 1996 г., в плановых расчетах на 1997 г. не применяется.

Организация ПРЕДЛАГАЕТ В СОБСТВЕННОСТЬ В г. СЛАНЦЫ
Участок земли 0,16 га с постройками:
— склад кирпичный (300 кв. м, потолки — 3 м);
— дом-контора (60 кв. м, потолки — 2,73 м);
в 20 м от участка проложены ж/д пути.
Возможна рассрочка платежа.
Тел. в С.-Петербурге 166-86-97, факс 167-14-62 крупно.
3—2

КОНКУРС ПО ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Комитет по управлению муниципальным имуществом Сланцевского района выставляет на коммерческий конкурс в виде закрытого тендера:

1. Муниципальное предприятие общественного питания кафе «Ассоль» без помещения, расположенное по адресу: г. Сланцы, ул. Кирова, д. 44.

Площадь, арендуемая кафе, 640 кв. м.

Помещение кафе сдается в долгосрочную аренду, после выкупа имущества кафе новым собственником помещение может быть выкуплено согласно законодательству.

Численность работников 17 человек.

По балансу предприятия на 01.01.1997 г.:

1. Активы предприятия составили, всего 141513,7 тыс. руб., в том числе:

обязательства предприятия:

Поставщикам и подрядчикам 40473,9 тыс. руб.

С бюджетом 6213 тыс. руб.

Оплата труда 8700,5 тыс. руб.

Прочие кредиторы 1371,2 тыс. руб.

Активы и пассивы предприятия на момент его выкупа будут представлены в передаточном балансе.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

1. Начальная цена 85,0 млн. руб. Оплата единовременная в течение месяца со дня подписания договора купли-продажи, для трудового коллектива льгота, согласно законодательству.

2. Сохранение профиля — производство и реализация готовой продукции, полуфабрикатов, выпечных изделий.

Возможно размещение торговой точки на свободившихся площадях, согласовав данный вопрос с отделом торговли и инспектирующими органами.

3. Организация дополнительной точки быстрого обслуживания с 9.00 до открытия кафе.

4. Организация общественного питания в местах массового отдыха.

5. Обеспечение сложившегося числа занятых и сложившихся социальных гарантий работникам кафе в течение одного года.

6. Запрещается перерыв в работе кафе более двух

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора — 2-35-74;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-16-03;
корректоры — 2-13-60;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

ОБЗОР МАТЧЕЙ

Зарюта (из школы № 1) — 5 попаданий из пяти бросков (100 процентов). Второй результат пока у В. Ластовкина («ЖЭУ») — 3 попадания из 4-х (75 процентов), третий — у Е. Марочкивича («Ветераны») — 5 попаданий из 8 (62,5 процента). «СПЗ-1» — «ЦЕСЛА» — 45:48

Каждый год матч этих команд вызывает особый интерес. Индивидуальное мастерство и опыт игроков команды СПЗ против коллективной игры и азарта центровиков. В первом тайме на площадке сохранялось равенство сил. Во втором — игроки команды «Цесла» буквально истерзали оборону соперников. Их преимущество порой достигало 8—10 очков. Оставшиеся без одного из главных своих игроков — Г. Деркаченко получили 5 фолов и вы-

II-го тура

нужден был наблюдать за игрой со скамейки запасных — опытные игроки команды СПЗ никак не могли сравнять счет. А команда «Цесла» почувствовала это и уверенно довела матч до победы. В матче отличились А. Белянин («СПЗ-1») — 28 очков, А. Березовский — 16 очков, Ю. Левин — 14 очков (оба — «Цесла»).

«ШКОЛА № 2» —

«СИТ-1» — 74:52

Хотя преимущество в счете команды школьников выглядит внушительным, оно не отражает действительной картины игры. Красивые результативные атаки команды «Школа № 2» сменялись провалами в защите. И лишь многочисленные промахи соперников позволили им выиграть матч с таким счетом. Но если в команде «СИТ-1» был явный лидер — М. Гусаров, то команду «Школа № 2» отличает необычайно равный состав игроков — Н. Максименко, К. Лифиренко, А. Андреев, В. Нырков, С. Васильев. Каждый из них может взять игру на себя, обыграть соперника и забросить мяч.

«ЖЭУ» — «ШКОЛА № 6»

— 40:50

Обе команды начали чемпионат с поражения. Поэтому победа была очень важна в психологическом плане. Первый тайм уверенно выиграли игроки «ЖЭУ» — 24:14. Возможно, этот первоначальный успех и сыграл злую шутку. Успокоившись, они и не заметили, как потеряли преимущество, а затем и проиграли матч. Что еще раз доказывает истину — бороться надо за каждый мяч и до конца независимо от счета. Неудержим был в команде «Школа № 6» А. Агафонов, принесший 24 очка, в команде «ЖЭУ» лучшим был неуязвимый В. Ластовкин — 16 очков.

«ВЕТЕРАНЫ» —

«ОВД» — 64:44

И в этом матче первый тайм отличала равная борьба. Счет 23:22 в пользу ОВД. Однако во втором картина резко изменилась. На каждый точный бросок команды ОВД ветераны отвечали двумя попаданиями. В результате, еще одна победа «Ветеранов», и первое поражение команды «ОВД».

«ШКОЛА № 1» —

«СИТ-2» — 58:13

Насколько серьезно подготовились к игре школьники, настолько же не готовы были к борьбе их сверстники



СПЕШИТ

НА ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ

Жильцы дома 20а по ул. М. Горького в своем письме в редакцию газеты благодарят мастера ЖЭУ № 1 Валерия Анатольевича Мель-

ника. «Валерий Анатольевич честно относится к своей работе, на первое же обращение жильцов сразу реагирует, присыпает слесарей. А потом и сам придет проверить, как выполнен ремонт. Все бы так работали. Желаем ему здоровья и успехов в труде.

М. СОПИН, Н. ОСИПОВА, Г. АНТОНЕНКО и другие жильцы дома 20а по ул. М. Горького».

СПАСИБО ДОРОЖНИКАМ

В эту необычайно снежную зиму мы, жители деревни Каменец, не испытываем тех тягот бездорожья, которые испытывают жители некоторых других деревень. К нам регулярно приезжают и автомагазины, и связисты, и т. д. Все это благодаря работникам дорожного ремонтно-строительного управления, и особенно его Старопольского участка, которые содержат в порядке дороги.

На фоне всеобщего беспорядка и хаоса в стране особенно приятно ощущать, что есть еще у нас добросовестные труженики, честно выполняющие свои обязанности.

Мы искренне благодарим работников ДРСУ, и дай им Бог здоровья, счастья и всего хорошего.

МАКСИМОВ, КУРЧАВАЯ, БАВКИНА и другие жители д. Каменец.

РАЗНЫЕ ТОНКОСТИ

• Если хотите, чтобы соль при варке не потемнела, варите ее в открытом кастриоле.

• Чтобы сока из получилось больше, зажгите его в горячей воде.

• Горчица дольше сохраняется и не сохнет, если разводить ее молоком.

СОХРАНИМ В ТЕРМОСЕ. Прежде чем загружать в термос супы, кофе, чай, кисели и так далее, их надо довести до кипения и ни в коем случае не оставлять в кастриоле с открытой крышкой. Их лучше сразу перелить в термос, чтобы они не попали на продукты.

Подборку подготовила В. ГОРДЕЕВА.

Родители и учащиеся 6 «В» класса школы 6 выражают глубокое соболезнование Ирине Викторовне Ниловой по поводу смерти ее мамы.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А. Газету печатала Подрядчикова Е. В. Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.50. Свидетельство о регистрации № П. 0681 выдано Регистрационной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.08.1984 г. Тираж 3309. Заказ 535.